

Сначала побурханим, а там глядишь и инвестируем

В ноябре в поселке Усть-Ордынский пройдет вторая выставка инвестиционных проектов. В ближайшее время областное правительство намерено утвердить состав рабочей группы, в которую войдут члены правительства и депутаты Законодательного собрания, мэры всех муниципальных образований округа.

Об этом сообщил руководитель администрации Усть-Ордынского Бурятского округа Анатолий Прокопьев (напомним, с приходом в Серый дом Сергея Ерощенко он сменил на этом посту неудачливого мезенцевского протеже Сергея Серебренникова).

Первая выставка инвестиционных проектов, целью которой стало раскрытие инвестиционного потенциала Усть-Ордынского Бурятского округа, состоялась 22 декабря 2010 года. Считается, что особое внимание на выставке было уделено развитию частно-государственного партнерства. По ее итогам в поселке Кутулик Аларского района открыт молокоприемный пункт, оформлены земельные участки под строительство коттеджного поселка. В Баяндаевском районе построен имущественный комплекс «Бурятская усадьба», продолжается строительство русской и белорусской усадеб. В Боханском районе получили дальнейшее развитие мясное свиноводство и молочное животноводство – закуплен племенной молодняк в количестве 60 голов в Красноярском крае в КФХ Пашкова Д.А. закуплен молодняк КРС для увеличения молочного стада в количестве 110 голов в ООО «Имени П.С. Балтахинова». В Нукутском районе проводится доводка производственной линии на заводе «Кнауф». Создан мини-завод по переработке древесных отходов ООО «Форест» в Осинском районе. В Эхирит-Булагатском районе проведена реконструкция и модернизация теплоисточников в средних школах села Корсук и села Харат, создан сельхозкооператив «Гаханский», который занимается закупом молока у населения. Продолжается реализация и ряда других проектов во всех шести муниципальных образованиях округа, подчеркивает пресс-служба облправительства.

– В округе постепенно стабилизируется развитие животноводческой отрасли. поголовье крупного рогатого скота во всех формах хозяйств составляет 120 тысяч, из них свыше 50 тысяч голов дойного стада, овец – 30 тысяч, более 40 тысяч свиней. Традиционно аграрный округ может сегодня предложить потенциальным инвесторам перспективные площадки для реализации проектов по строительству новых откормочных площадок, мини-заводов по переработке мясной и молочной продукции, приемных пунктов сельхозпродукции, – сообщил Анатолий Прокопьев.

Ожидается, что вниманию потенциальных инвесторов будут представлены также проекты по переработке леса, развитию этнотуризма, разработке месторождений. Кроме того, по наиболее значимым проектам будут рассмотрены механизмы вхождения в комплексные федеральные и региональные программы поддержки малого и среднего предпринимательства.

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)